

沟赵东史马村一个姓任的村民很走运

迁坟挖出 4块带皇封的古碑

专家确认古碑是文物，这家人也知道了祖上曾官至正六品

稀罕的是，带头挖出古碑的人坚持说“有人托梦让我挖的”

到自家坟地找东西，却挖出4块古碑，碑文上还有皇封字样。专家研究后确认，碑文介绍一位清代正六品官的生平，而且古碑是文物。不过，让人觉得稀罕的是，带头挖出古碑的人坚持说，有人托梦让他挖的。

晚报记者 徐富盈 实习生 李想/文 晚报记者 廖谦/图



村里的“能人”聚在一起研究碑文的含义。

听闻 坟地里挖出4块古碑

高新区沟赵办事处东史马村，3个月前，高新区开发该村，任家的族人把任德润兄弟的坟迁到其他地块去了，“当时迁坟时，把该迁走的都迁走了，我们在

当时开挖的墓道附近仔细查看，确认没有东西留下后，才把祖父的骨物迁走的。”任金岭介绍，但想不到的是，在迁过坟几个月后，任金岭17岁的儿子，在

4月17日上午，突然拿了铁锹到坟地里向下开挖，和族人一口气挖出了4块古碑。“碑上的字太多了，一时也看不出个所以然来。”任金岭在电话里介绍。

眼见 古碑上面有皇封字样

昨日9时，记者赶到东史马村时，众人围着一大一小两块古碑在细看。任金岭的侄辈任连忠介绍，这两块古碑是他刚挖出的最重要两块，上有皇封字样。“刚请来人看了，说这个碑写的我的祖父任德润的一生，可还是看不出他当的啥官。”

任连忠说，死者任德润是他祖12代，到他儿这是18代。小碑上写着“皇清敕

授承德郎、例赠文林郎候选布政使司、理问教习知县诚庵任公墓志铭”。

另一碑文下方写着“赐进士出身，诰授资政大夫二品卫前福建兴泉永道翰林院编修广西学政阳孙钦昂谨撰”。“撰碑文和写题额的人都是当时大官，可见我的祖父官位不会太低。”任连忠说。

大碑上写着，“先世山

右洪洞人，明初迁郑，居东史马村，以忠厚传家，年14祖亡，父常患疯疾，家无人料理，自塾归家，月白风清之夜，闻书声琅琅。常赈乡里，道光丁未，邑大饥，倡捐粮百斛，以粥饥者，咸丰豪匪蠢动，村过成墟，公出粟周贫，出资大修寨栅，而村民得以无警。昔人云：厚德载福，公之德不可谓厚哉！”

便秘不吃药一贴见效

现代中医治疗认为气血不足是便秘的根源，清平乐便秘贴药物通过肚脐静脉吸收，直达病灶，调节气血，恢复肠道原动力，血足则肠道滋润，粪便无法粘连肠壁，气足则腹压上升，肠道蠕动功能增强，便体被挤压排出，能从根本上解决老年便秘，习惯性便秘，产后便秘等各种便秘。4-8小时产生便意，晚间一贴早上顺利排出。

1-2疗程恢复排便中枢反射神经和控制肠蠕动神经功能。

咨询电话：0371-61615218

买五送一 市内免费送货五盒起送

生物封闭/以毒攻毒/五层拔毒/一次消除



世界毒王 祛毒克星

迎五一通知：

为使皮肤病患者尽早摆脱困扰，同时也体验红蜘蛛极品组合神奇疗效！即日起实行购药优惠活动！

原价每套118元

69元

优惠价每套

活动日期：4月25日--5月1日

另购买四套可赠送一套（限电话订购）

皮肤病专家呼吁：

关注最新科技成果，理性治疗，慎重选药是关键，同时提醒患者春季是治疗皮肤病最佳时期。

红蜘蛛皮净膏+皮净液极品组合

国家自然科学基金项目，国家863计划科研成果，国家重点专利产品“红蜘蛛皮净膏+皮净液”极品组合，由中国国际医学科学院特色医药研究院研制，从“世界毒王”红蜘蛛毒液及皮壳高科技分离物HWAX——1超活性功能肽，生物封闭以毒攻“毒”，冲破皮肤微循环障碍，直接穿透五层皮肤组织，击中病源，外脱癣毒，内拔癣毒，使皮肤病推向快治、治愈的最新境界，使皮肤病患者看到了希望之光，同时也受到了中外医学专家的高度评价。

**当天止痒止痛 3天融癣脱屑
15天癣去皮净 30天肤洁断根
◎止痒快◎脱屑快◎拔毒快◎断根快
给皮肤顽癣最后的了结**

- ①快速止痒止痛；
- ②扩张毛孔打通细微隙，打开疖肿，疖肿进入皮下通道；
- ③溶解角化层；
- ④剥离鳞屑；
- ⑤分解除毒。

红蜘蛛皮净膏

- ①形成生物封闭药膜；
- ②保证药效100%吸收治疗；
- ③形成高浓度的治疗环境；

④深入5层皮肤组织，拔掉深藏基底层的癣毒。

破解三大难题 快速清除顽癣

纯生物以毒攻毒，清除人体“百毒”。

“红蜘蛛”从蛇毒中提取的“HWAX-1功能肽”，以其独特、安全地纯生物性“以毒攻毒”的特性，以离子裂解的方式，安全、彻底地对抗和拆解各种难以清除的癣毒。

科学实验证明：凡是人体内任何一种危害性毒素，都可以被HWAX-1彻底拆解和清除干净，这就挖除了皮肤病复发的人体内的根源。

冲破微循环障碍，直达人体“百部”。HWAX-1多功能肽具有极强极快的穿透力，用药24小时，就可以冲破人体的天生具有的各种微循环屏障，直达人体各个部位，即使头发中也可以检测到HWAX-1多功能肽的存在，那么积聚于皮肤基底层的“癣毒”自然就被轻易的裂解干净。

激活换皮基因活性，治皮肤“百病”。高科技专利产品“红蜘蛛皮净极品组合”以红蜘蛛一生蜕皮72次的基本基因信息，与多名贵中药精华配比，既有超活性治疗激活成分，又富含营养成分、多种微量元素和常量元素，加强了皮肤病治疗最后的关键环节，以封闭性先进治疗技术，消除多种皮肤病病变。实验证明，因病变导致的皮肤萎缩、坏死也可以有效复活。

特别声明：根据“红蜘蛛”研发推

广机构——中国国医科学院特色医学研究所经2万多次的临床验证，“红蜘蛛皮净膏+皮净液”极品组合对牛皮癣（银屑病）、头癣、体癣、股癣、手足癣、神经营养性皮炎、过敏性皮炎、脂溢性皮炎、日光性皮炎、鱼鳞病、痤疮、湿疹等皮肤疑难杂症患者，尤其是那些顽固性、复发性皮肤病患者，均可快速治

愈，愈后不复发。

咨询电话：0371-63042888

（市内免费送货2套起送）

经销地址：亚细亚一楼药品部二区/紫荆山医药部三区/百货大楼一楼医药部/商业大厦一楼药品部A区/紫荆山路易初莲花

二楼药品柜/陇海中路京广路交叉口天方大药房/黄河路怀仁堂/航海路家世界/新郑/中牟/新密/巩义/上街均有销售

验证 死者官位在正六品

昨日上午，郑州市文物考古研究所，专门研究古文物的工作人员信应君，对碑文详读后介绍，从碑文上看，死者生于嘉庆8年，即1803年，死于光绪三年，即1877年。

从碑上看，死者官位承

德郎，根据清朝官位，正一品为光禄大夫，正二品为资政大夫，正六品为承德郎，可见死者官位在正六品，而下又称例赠文林郎，文林郎是当时正七品。

死者官位正六品，可能兼任正七品。如现在的

正县级待遇却任的副县级职务一样。就专家对碑文的解释，任家表示感谢，任金岭说：“几十年来，我们一直对祖上的官位猜测不已，这次挖出的古碑，算是解开了俺家族心中的谜团。”

追问 “有人托梦告诉我的”

任连忠说：“4月17日早上，金岭叔的儿子任原野，急急赶来对我说，他梦见刚迁两个坟里还有重要东西。他拉了我拿了铁锹去挖，我们挖到中午时，挖了两米多深，挖出了4块古碑。到现在我还弄不明白，17岁的原野初

中刚毕业就不上学了，他一个小孩子，他咋会知道坟下边埋着这4块碑？这碑离死人的脚还有一尺多远呢。”

在现场，众人询问带头挖出古碑的任原野，怎么知道地下有古碑时，他坚持说，4月16日夜，他在半睡

半醒之时，梦中有人对他说，他们刚迁的祖坟中还有东西没有弄完，第二天早上，他就拿了铁锹喊族哥一起去了。一起挖碑的人和众邻都确认任原野的说法，众人和文物专家听后稀奇不已。

线索提供 徐先生

创建和谐医患关系

九院着力打造“亲民医院”形象

本报讯 今年五一期间，地处沙口路的郑州市第九人民医院，将为我市市民献上一份厚礼：该院将全面启动无假日医院计划，其全新打造的重点科室口腔科将作为试点，全员放弃五一长假。同时还为口腔病患者大幅度减免检查费及治疗费。普通市民优惠20%，学生患者优惠30%。据悉，这是该院今年以来为打造和谐医患关系而开展的系列“爱心阳光行动”的又一举措。

讲正气树新风，改变医疗作风，是时下各级医疗机构的重点。近年来，作为我市城市低保定点综合性医院，郑州市九院自觉从创造和谐医患关系入手，积极贴近普通市民、关爱弱势人群，全新树立“诚信医院”、“亲民医院”的良好形象。自去年以来，该院相继开展了众多爱心公益活动：定期深入到周边社区为居民上门送医活动，联手郑州晨曦出租车公司为50余位司机进行免费体检，等等。所有这些都受到社会各界的广泛好评。

今年五一前夕，该院又

推出了“爱心阳光”系列活动。为更多普通劳动者真诚奉献爱心。4月10日，该院体检科深入到中建七局世贸服饰物流中心项目施工现场，为200多名农民工分发常用药品，免费进行体检。从4月12日开始，市九院与郑州市总工会一同联合举办“关爱劳模送健康”活动，对市内200余名各级劳模分批进行免费体检。

除了积极举办众多亲民化送温暖活动外，郑州市九院还积极重点发展了针对弱势人群的特色医疗科室。以往，老年慢性病治疗和护理，因为工作苦累且“创收能力有限”，常常成为众多医疗机构的盲点，而郑州市九院早在2002年，就率先在全省首家成立了老年护理病房，该科室集老年疾病治疗、日常护理、临终关怀为一体，除了为众多身患重疾，久卧病床的老年患者进行常规治疗外，还提供包括洗脚、洗脸、穿衣、保健按摩等日常关怀，成为老年病患者安度晚年的乐土之处。今年以来，郑州市九院毅然腾出医疗设施最为完善的老干

部病房，全部变成老年护理病房，倾全院之力为那些身患重疾的老人送上体贴入微的“暮年关怀”。

郑州市九院是省内为数不多的开设有专业心理科的国有综合医院。该院心理卫生中心以心理疏导与药物治疗相结合的开放式诊疗模式为特色，已成为我市享有较高声誉的知名心理专科。大中专学生人群是抑郁症、焦虑症等心理疾病多发人群，为了帮助莘莘学子解决心疾，该院每年都要由院领导带队，深入到郑州大学等院校，义务为大学生进行心理咨询，定期开办心理健康讲座，受到了学生的广泛好评。

在市场经济的大环境下，一个自身经济实力尚十分有限的市属医院，为何屡屡推出爱心公益事业，关注弱势人群呢？在采访中，郑州市第九人民医院院长赵玉兰深有感触地说：只有我们自身主动贴近普通老百姓，切实提高服务作风，国有医院才能真正创建和谐的医患关系，成为市民信赖的亲民医院。